

**Отчет  
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике борьбы с наркоманией  
за I квартал 2019 г.**

22 января в Бороздиновской сельской библиотеке прошел тематический час для подростков на тему: «Человеком тоже был сначала. Тенью человека стал потом...». Заведующая библиотекой Саиева Р. познакомила ребят с историей возникновения наркотиков, основными причинами употребления наркотиков подростками, говорила об их влиянии на организм человека, а также о стадиях наркомании и профилактике наркозависимости. Тематический час сопровождался презентацией «Знаменитости и наркотики».

27 февраля в Курдюковской сельской библиотеке прошел творческий час «Мир без наркотиков» для учащихся 3 класса. Заведующая библиотекой Салимгереева З. рассказала ребятам о том, что влияние наркотиков – это вопрос, касающийся негативных последствий употребления. Однако низкая степень информированности о том, как конкретно оказывается прием наркотических веществ – ведущая причина распространения болезни. Все наркотические вещества природного или синтетического происхождения - яд, который разрушает организм человека. Здоровье можно потерять если вести неправильный образ жизни. В завершении ребята приняли участие в конкурсе рисунков «Мир без наркотиков».

28 февраля в 10:30 часов в Дубовской сельской библиотеке проведена беседа для учащихся 3-5 классов Дубовской СОШ на тему: «Будьте внимательны». Заведующая библиотекой Балимурзаева З. рассказала детям о том, что одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

Террористы ни перед чем не останавливаются для достижения своих целей. Наоборот, чтобы максимально привлечь к себе внимание, посеять панику среди населения, они наращивают масштабы и дерзость своих акций, стремятся увеличить количество жертв.

1 марта в Ново-Щедринской сельской библиотеке проведена беседа для учащихся среднего школьного возраста «Имя беды - наркотик», приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией. Заведующая библиотекой Давдиева О. рассказала о том, какую опасность несёт в себе наркомания и о возможных последствиях употребления наркотических веществ.

Ребята сделали вывод, что наркомания - смертельно опасная болезнь и проблема, которая решается очень трудно, поэтому, как бы не было велико искушение попробовать подобные вещества, делать этого все же не стоит, и выбор каждого человека должен быть не в пользу наркотиков.

2 марта в Бороздиновской сельской библиотеке для учащихся 8 классов состоялся час дискуссии: «Обманутые судьбы или унесённые героином» с целью формирования здорового образа жизни. С присутствующими подростками прошла интерактивная беседа «Наркотики: знание против миражей», библиотекарь Саиева Р.Т. рассказала о вреде и возможных последствиях употребления наркотических веществ и призвала сделать выбор в пользу здорового и счастливого будущего. Отвечая на вопросы антинаркотической викторины «Да или нет!», ребята показали своё отрицательное отношение к этому пагубному пристрастию. К беседе была оформлена книжная выставка «Наркомания - дорога в никуда».

25 марта в Шелкозаводской сельской библиотеке прошла пресс-конференция «Имя беды-наркотики» для учащихся 6 класса. Заведующая библиотекой Мацаева Н.С. рассказала о том, что наркомания — это неизлечимое заболевание. В широком понимании наркомания — это болезненное влечение к наркотическим веществам, употребляемым различными способами (глотание, вдыхание, внутривенная инъекция) с целью добиться одурманивающего состояния. Похожее действие оказывают также некоторые лекарственные препараты, не отнесенные к разряду наркотических. Злоупотребление ими можно называть лекарствоманией. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Наркомания-это зло», в которой были представлены книги: И. Пятницкая «Пить-значит не быть», Д. Колесов «Не допустить беды», М. Буянов «Размышление о наркомании», Л. Генкова «Почему это опасно» и др.

Террористы не передумают отказываться для достижения своих целей. Насбоят, чтобы можно было привлечь к себе внимание и показать свою силу.

Методист МО ЦРБ: *Ч. Г.* / И.М. Янгулбаева /